
BIP program HealthComm+: Mastering Health Communication in the Era of Misinformation 

Doc. dr. sc. Marija Spevan, Erasmus koordinatorica na Fakultetu zdravstvenih studija opisala nam je 
uspješnu provedbu međunarodnog Erasmus+ Blended Intensive Programa “HealthComm+: 
Ovladavanje zdravstvenom komunikacijom u eri dezinformacija” koji je održan u svibnju 2024. 

 . 

BIP program HealthComm+: Mastering Health Communication in the Era of Misinformation, proveden 

u okviru Erasmus projektne godine 2023./2025., uspješno je realiziran na Fakultetu zdravstvenih 

studija uz aktivno sudjelovanje studenata, iz partnerskih institucija (Slovenije, Švedske, Španjolske i 

Poljske). Glavni cilj programa bilo je razvijanje komunikacijskih vještina, unaprjeđenje zdravstvene 

pismenosti i borba protiv dezinformacija. 

Tijekom provedbe programa postignuti su značajni rezultati, uključujući razvoj interdisciplinarnih 

vještina u području zdravstvene komunikacije, kritičkog razmišljanja i prepoznavanja dezinformacija u 

zdravstvu. Sudionici su imali priliku sudjelovati u kombiniranom obliku učenja (blended learning), što 

je omogućilo povezivanje teorijskih znanja s praktičnim iskustvom kroz interaktivne radionice, studije 

slučaja i grupne projekte. 

Suradnja između partnerskih institucija odvijala se uspješno, s naglaskom na razmjenu znanja i 

najboljih praksi. Organizacija mobilnosti i virtualnog djela omogućila je učinkovitu koordinaciju i 

podršku sudionicima, čime su osigurani kvalitetni uvjeti za učenje i profesionalni razvoj. 

BIP program je dio naše sveobuhvatne inicijative usmjerena na stvaranje i dizajniranje specijaliziranog 

programa koji potiče razvoj kritičkog mišljenja ne samo obrazovanju i znanosti, nego u općoj javnosti. 

Razvoj kritičkog mišljenja u obrazovanju i znanosti je ključan temelj akademske zajednice, a u najnovije 

vrijeme svi vidimo koliko je to značajna tema. Posebno, kad je riječ o promociji zdravlja i prevenciji 

bolesti. Zdravstvena pismenost jedan je od prioriteta svjetske zdravstvene organizacije u i javnog 

zdravstva u 21. stoljeću. 







 

 


